

ELŐTERJESZTÉS
a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság részére

Tárgy: Pince utca közlekedésének biztonságosabbá tétele iránti kérelem

Tisztelt Bizottság!

Török Péter Pince u. 7. szám alatti lakos, azzal a kérelemmel fordult igazgatóságunkhoz, hogy a Pince utca Kadarka utca felőli részét zárjuk el a forgalom elől.

A Kérelmező az alábbi indokok miatt kéri a lezárást:

- A tavalyi évben a Kossuth utca, Kadarka utca felől kihelyezett „Behajtani tilos” „kivéve célforgalom” illetve „Behajtani tilos” táblákat az autósok figyelmen kívül hagyják.
- A Bottyán-hegy felől és felé közlekedő autósok levágásként használják az utcát, sokszor nagy tempóval közlekednek.
- Rengeteg diák, gyalogos járda híján az utat használja.
- A szemben közlekedő autók problémát jelentek, mivel nincs félreállási lehetőség.

A Kérelmező, azt szeretné, ha fizikai eszközzel kerülne lezárásra a Pince utca a Kadarka utca felől. Valamint azt is kéri, hogy a rendőrség bevonásával az érintett útszakaszra szabálytalanul behajtókat sűrűn ellenőrizzék.

Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására.

Szekszárd, 2012. október 25.

Márcz László
igazgatóság vezető

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) Kgy. rendelet 1. sz. melléklet I.1.1. pontban kapott felhatalmazás alapján eljárva *Török Péter* kérelmét

- *Támogatja,*
- *nem támogatja,*

Felelős: Márcz László igazgatóság vezető
Határidő:

Schniegt

Tisztelt Polgármesteri Hivatal!

Polgármesteri Hivatal		ÉRKEZETT
KÉRTŐ		
Kérelmezett: 2012. Szept. 12.	2012. Szept. 11. 11. 11.	
Szám: M. 1180	Egyéb: 11. 11. 11.	
Előszó: Schniegt	Utószó:	

A tavalyi évben már írtam Önöknek a Pince utcai közlekedés áldatlan állapota miatt, most a tanévkezdés során újra írnom kell Önöknek, mivel a helyzet azóta romlott.

A tavalyi év intézkedése során a Kadarka utca és a Kossuth utca felől is kihelyeztek egy „Behajtani tilos!” táblát, a Kossuth utca felől kiegészítve a „kivéve célforgalom” táblával. A valóság azonban az, hogy mindkét táblát minden autós figyelmen kívül hagyja, és minden gondolkodás nélkül, sokszor nagy tempóval keresztülhajt az utcán.

Teszik ezt azért, mert nyilván rövidebb számukra a Bottyán-hegy felől és felé a közlekedés, nem foglalkozva azzal, hogy ez tilos. Ezt sajnos naponta több mint száz autót jelent!

A probléma most is az, hogy a tanévben a rengeteg diák és persze az összes többi gyalogos járda híján az utat használják, és a Kadarka utcai résznél a rendkívül meredek emelkedő (lejtő) résznél a nagy sebességgel közlekedő autók hihetetlen komoly baleseti forrást jelentenek számukra.

Több nagy fékezésnek voltam szem- és fültanúja, mivel a szemben közlekedő autók is problémát jelentenek egymásnak, nem szólva a gyalogosok veszélyeztetéséről!

Kérem Önöket, hogy vizsgálják felül az eddigi intézkedésüket, mivel az nem vezetett a kívánt eredményre, és ne csak tiltsák meg, hanem fizikai eszközökkel tegyék lehetővé, hogy az utca autósok számára összeköttetésben legyen a Kadarka utcával.

Mivel az utcában összesen 3 ház van, és 6 pince, ezért a Kadarka utca felől le lehet zárni a forgalmat elöl, ez senki itt lakónak nem fog gondot okozni, a gyalogosok viszont nyugodtan használhatják tovább az utcát!

Az utcában rendszeresen közlekednek babakocsit toló fiatal párok, és egy vak fiatalember is sokszor jár erre a kutyájával, akik védtelenek a „siető” autósokkal szemben.

Kérem, hogy ne várják meg az első balesetet, ami akár tragédiával is végződhet!

Adig is kérem Önöket, hogy a helyi közlekedési rendőrség bevonásával igen sűrűn ellenőrizzék az érintett útszakaszra behajtókat, és büntessék meg azokat, akik a KRESZ szabályait szándékosan figyelmen kívül hagyva vétenek az ellen.

Kérem szíves intézkedésüket, és mielőbbi megoldásukat a tarthatatlan helyzetre vonatkozóan!

Szekszárd, 2012. szeptember 8.

Tisztelettel:

Török Péter

Szekszárd

Pince u.7.